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Στόχος της Σχολής μας παραμένει πάντα η παροχή βοήθειας στους μαθητές μας για την επιτυχή
πρόσβασή τους σε πανεπιστήμια υψηλού επιπέδου είτε στη χώρα μας είτε στη Γαλλία.

Οι επιτυχίες τους τόσο στις Πανελλαδικές εξετάσεις όσο και η εισαγωγή τους σε συγκεκριμένα
πανεπιστήμια του εξωτερικού, αποδεικνύουν ότι ο τρόπος που το σχολείο τους έχει μάθει, ώστε να
«μαθαίνουν» είναι αποτελεσματικός. Σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία θεωρούμε ότι η δυνατότητα
συνέχισης των σπουδών τους στα γαλλικά πανεπιστήμια, γνωστά για την ποιότητα του
περιεχομένου εκπαίδευσης αλλά και την απουσία διδάκτρων σε συνδυασμό με το χαμηλό κόστος
διαμονής, είναι πραγματική πρόκληση. Εδώ και 4 χρόνια έχουμε εγκαινιάσει έναν πιο δραστικό
τρόπο για να στηρίξουμε τους μαθητές και τις οικογένειές τους σε αυτό το θέμα.

Η επιτυχής πορεία των μαθητών μας που έχουν επιλέξει ως ακαδημαϊκό περιβάλλον τα γαλλικά
πανεπιστήμια ή τις Sciences Po, μία από τις φημισμένες παγκοσμίως grandes écoles, αποδεικνύει
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την ποιότητα προετοιμασίας τους τόσο σε επίπεδο γαλλικής γλώσσας, και ακαδημαϊκών γνώσεων
γενικότερα, όσο και σε επίπεδο καλλιέργειας των ατομικών τους δεξιοτήτων.

Πιο συγκεκριμένα:

Συντονισμένη προετοιμασία των μαθητών μας στις 2 τελευταίες τάξεις του Λυκείου για τις
σπουδές και την καθημερινή ζωή στη Γαλλία
Σχεδιασμός μιας ευρύτερης και συνεχούς επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών μας με στόχο την
εφαρμογή προπαρασκευαστικών διδακτικών μεθόδων από τα συγκεκριμένα πανεπιστήμια
Άνοιγμα των εργασιών του Campus France στο Γαλλικό Ινστιτούτο με την επίσκεψη
μαθητών της Β΄ και Γ΄ Λυκείου
Ενημέρωση γονέων και μαθητών για τα Γαλλικά Πανεπιστήμια από το Campus France ή
εκπροσώπους από τα γαλλικά πανεπιστήμια και τις Grandes Ecoles
Εξατομικευμένη Βοήθεια των μαθητών στην συμπλήρωση των dossiers τους για την
εισαγωγή τους στα γαλλικά πανεπιστήμια

Επίσκεψη σε γαλλικά πανεπιστήμια

Πρωτόκολλα συνεργασίας με Πανεπιστήμια (Grenoble, Lyon I - IUT, Lyon III, ESCEM ) με σκοπό την
προνομιούχο εξυπηρέτηση των μαθητών μας τόσο στις εγγραφές όσο και στην εξεύρεση στέγης και
παρακολούθησης (tutorat), έτσι ώστε την περίοδο της μεταβατικής φάσης από το Λύκειο στο
Πανεπιστήμιο να έχουν τη βοήθεια που χρειάζονται και η οποία αποτελεί κλειδί για την μετέπειτα
πορεία των σπουδών τους.
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